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Neuer Rasenroboter von Husqvarna: Automower 315 X 
 
 
 
Starke Leistung und starkes Design - der Automower 315X von Husqvarna 

Der Automower 315X setzt Maßstäbe in seiner Klasse. Für ein perfektes Mähergebnis sorgt u.a. 
das serienmäßig verbaute GPS-Navigationsmodul. Über das Connect-Modul kann der 
Automower bequem per App programmiert und überwacht werden. 
 
Starke Features 

 
Ihre Stärken kann die bereits aus dem Automower 430X und dem 450X bekannte GPS-Navigation 
vor allem auf verwinkelten Rasenflächen ausspielen. Auch beim Automower 315X werden 
Führungs- und Begrenzungskabel verlegt. Mit ihrer Hilfe mäht der 315X in den ersten Tagen - wie 
auch alle Rasenroboter ohne GPS-Navigation - zunächst nach dem Zufallsprinzip. Zugleich erfasst 
das GPS-Modul jedoch die Fläche innerhalb des Begrenzungskabels. Der Bordcomputer 
berechnet anhand der übermittelten Daten, an welchen Stellen bereits gemäht wurde, und 
optimiert das Mähmuster fortlaufend weiter. Das Doppeltmähen von Flächen wird so auf ein 
Minimum reduziert. Serienmäßig verbaut ist im Automower 315X auch das Connect-Modul, mit 
dem der Rasenroboter per App programmiert und überwacht werden kann. Bei Diebstahl wird 
der Besitzer sofort alarmiert. Weitere attraktive Eigenschaften des 315X sind sein hochwertiges 
Design und die bereits aus dem Automower 450X bekannte LED-Lichtleiste.  
 
Top gepflegter Rasen bei geringem Verbrauch 

 
"Top gepflegter Rasen bei minimalem Zeitaufwand" - dieses Versprechen löst der Automower 
315 X ein. Ist der Auomower erst einmal installiert und eingestellt, erledigt er die Rasenpflege 
während der gesamten Mähsaison vollautomatisch. Der Rasenbesitzer muss nicht einmal das 
Schnittgut entfernen, denn durch das regelmäßige Mähen in kurzen Intervallen ist der 
Rasenschnitt jeweils so kurz, dass das Schnittgut bereits auf der Rasenfläche verkompostiert. Der 
zusätzliche Einsatz von Düngemittel kann auf ein Minimum reduziert werden. Mit ca. 18 kWh pro 
Monat bei einer Rasenfläche von 1500 Quadratmetern ist der Stromverbrauch des Automowers 
315 X extrem gering.  
 



Der richtige Rasenroboter für kleine und mittlere Rasenflächen  

 
Der Automower 315X von Husqvarna ist der richtige Rasenroboter für alle Rasenflächen von bis 
zu 1500 m² und Steigungen von bis zu 40 Prozent (22 Grad). Die Ladezeit des Automowers 315X 
beträgt 60 Minuten, die Arbeitszeit etwa 70 Minuten. Zur Aufladung kehrt der 315X selbstständig 
zur Ladestation zurück. Mit einer Betriebslautstärke von 58 dB(A) arbeitet der nur 9 kg schwere 
Rasenroboter sehr leise. Die Schnitthöhe kann mechanisch eingestellt werden. Der Automower 
315X verfügt über einen Wetter-Timer,. 
 
Weitere Informationen:  

https://robomaeher.de/blog/automower-315-x/ 
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Wir sind ein mittelständisches Unternehmen für Rasenroboter. Gegründet 1984 von Karl Häußler 
kümmern wir uns inzwischen mit 7 Mitarbeitern um die Belange unserer Kunden. Neben unseren 
Produkten wie Dampfreinigern und Rasenmäher Robotern bieten wir selbstverständlich auch 
den Kundendienst und den Service für unsere Geräte und Maschinen an. Wir sind immer 
bestrebt, die Reinigungs- u. Gartenarbeit so einfach wie möglich zu machen 


